

1955

అక్టోబర్

దక్షిణ ప్రాంత మనమర్యాదా ఇతరాలు
వర్షం

11.

శాంతి రక్షణ విధానం మనమర్యాదా మరకరు
[ఎస్. ఆర్. దాస్, యాక్టివ్ వర్షం న్యాయములు, వివియస్
బీస్, జగన్మోహన్, జి. పూర్ణ ఇమమ్, మర్యాదా చర్యదాఖర
అయ్యర్, న్యాయములు.]

చట్టం :

భారత రాజ్యాంగం - అక్షరాలు లు 133 మర్యాదా 135-దే గుప్త
న్యాయములు డిక్షనరీ రూ. 10,000 కంటే ఎక్కువ కేసు రూ. 20,000 లో ప
వీలువ చీసే అక్షరాలు సంబంధించి - 8-11-1949- న ఉన్నత
న్యాయములు తీర్మానాలు - ఉన్నత న్యాయములు 1-10-
1951న అమలుకు అనుమతించబడింది - అక్షరాలు న్యాయములుకు
అక్షరాలు - సమర్థించబడి - "అమలు చేయబడిన" పదాక్షరాలు 135లో -
నిరూపణ .

ముఖ్యముగా

అక్షరాలు న్యాయములుకు ఈ అక్షరాలు, బి. యి. యి
ఉన్నత న్యాయములు యీ కేసు నొద్దమన అక్షరాలు నొద్ద
నొద్దను కేసు దాఖల డిక్షనరీ తీర్మానాలను దాని నుండి వచ్చింది .
వీలువ చీసే 20-12-1946న న్యాయములలో దాఖల కేసులు
రూ. 10,000/- వైపు అక్షరాలు వీలువను ఉంటుంది గుర్తించారు . వచ్చి
యీ కేసు దాఖల 8 నవంబర్, 1949న అనుమతించబడింది ఉన్నత న్యాయములుకు
డిక్షనరీ అమలుచేయబడింది . ఫిర్యాదు న్యాయములుకు అక్షరాలుకు
అనుమతించబడిన నీ యితరాలు 6-1-1950 న ఉన్నత న్యాయములును
అక్షరాలు అది 1-10-1951న మంజూరు చేయబడింది .

నొద్దను కేసు ఉన్నత వీలువ చీసే ఒకటి, రాజ్యాంగంలోని
అక్షరాలు 133, ఈ కేసుకు వర్తింపబడుతుంది మర్యాదా అక్షరాలు
న్యాయములుకు అక్షరాలు చేయటకు సమర్థ వనంశు .

వి వారియినది : ఉననూ న్-రయ్యనూ యి కెక నివో
వోయెడిగ్ లో ఏదన తీరెప , డోకొ లేచ తుది ఉత్తొమ్మ
అవోలు "భ రతదశం భూభగలో " న్ మొదల సంబుధియెనందున ఆ
అవోలు 133 వరొత్తువదు .

యి యి వి వారియినది : ఉననూ న్-రయ్యనూ , యి కెక డోకొ
తీ దోల , వ డొకవదులకు అననూ అవసర్మన వి లవనకలిగి ఉననయి
మరియు ఫె డరొల న్-రయ్యనూకు అవోలు చే సీ హోకెకు ఉంది 6-1-
1950 న అవోలుకు అనుమతిద్ దవకరణ పత్రు మంజూరుచే యోసి ఉంది

యి యి వి వారియినది : ర జెయ్యలొసి అవోలు 135, ద్ పర
అతయనూ న్-రయ్యనూలో అవోలు సమ్మద్దనదసి , వి పద
వి పయసిక సంబుధియె అధికర పరిధి మరియు అధికరలు ర జెయ్యం
వోరంభసిక ముందు ఫె డరొల న్-రయ్యనూ వే యెసె అమలు
చే యెలి , ఉననూ న్-రయ్యనూ , దీ సిక సంబుధియె దీ గువ
న్-రయ్యనూ డోకొసి రూ: 10,000 కయే వకకువ వి ల్లవన అననూ
రొద్దు చే సిన డోకొ నుయె అవోలు న్-వకరియెసిక మరియు
వి నడసిక ఒక వ డొక చట్రు కి య ఫె డరొల న్-రయ్యనూ
అధికర పరిధికిగి ఉంది

వ డొకవది కే సు ఈ వి ధంగా వ దియరు అవోలు 135 కి య
అధికర పరిధిని ఫె డరొల న్-రయ్యనూ ముందు ద ప ని జరా
వె యెగ్ లో ఉంటే మ అదు ఫె డరొల న్-రయ్యనూ
ఉపయోగి అవోవచచ మరియు అది అవోలు అంగీకరియెచే వరకు
వె యెగ్ లో ఉందిసి చే సెమేమ ఉత్తొవ 45 వో కరం నివెలు
వి శరణ న్ వ్రొత చల కుదియెనది మరియు పొత్త మరియు స్తరెన
పరిధిని , అవోలు లో సి 'అమలుచే యగల అసె పచసిక అరధ ఇవమ .

తీరెప :

నివో అవోలు అధికర పరిధి: నివో అవోలు నం92/1953.

చే యదు, అసలు డోకొ నంబర 195/1947 నుయె వ డొకెకు ద ప
నం78/1945 లో వో లపర | న్-రయ్యనూ లో సి నీ సియె డి పిచెన

నీవ్ల నోరయ్యమాత తేది 20 డిసెంబర్, 1946 నటి తీరప మరయి డోకి, నీవ్ల విచరణ నోవ్ల విభగం 110 కి డాక్టర్ చేయబడియి.

అమ్మలదల కేసు నో.క. డాక్టర్, నోలిసిటి - జనరల్ ఆఫ్ ఇండియ (ఆర్.ఎగోవెడె, అతిసోత).

వీడివదల కేసు జి.బి.ద బబి, శోర న రయణ ఆర్డె మరయి ర జియె న రయణ.

1955, అక్టోబరు, 11న నోరయ్యమాత తీరప వీలవరిచినవరు.

చంద్రశేఖర అయ్యో నోరయ్యమాత .-ఈ అమ్మో కేసు నోరయ్యమాత నోపధను చేసుకునే ద పుల బియ్యి ఉసనత నోరయ్యమాత యి కెక తిరిగి పయిన డోకి నుయివచునది, దీని నీవ్ల నోరయ్యమాత, నీసయి డిపెన్ష వీలపకె కోటిపసియి. అమ్మో వీలవ రూ.10,000 వైగ ఉంటయి గనెయిరు.

అసల డోకి 20-12-1946. 8-11-1949న వది ద పను ఉసనత నోరయ్యమాత డోకి ద పుల అనుమతియియి. వీడివదల 6-1-1950న ఫె డర్ల నోరయ్యమాతకు అమ్మో చేయనోకి అనుమతికేసు దరఖిష్ట చేసుకుననరు. ద ప సమయిల మరయి అమ్మో వ్రే డోకి ఆమీదెయబడిన తేదీ ద పకు సంబుధియిన తోత వీలవనుకనగన వలసియిగ విచరణ నోరయ్యమాతను ఉసనత నోరయ్యమాత ఆదేశియియి. 22-1-1951న ది గువ నోరయ్యమాత వై న వోరెనన విధుగ వీలవనుకోయియి. ఉసనత నోరయ్యమాత 1-10-1951న అమ్మోకు అనుమతి మంజూరు చేసియి, అటవంటి అనుమతి మంజూరు వది లే వనోయి అభయతలను ర్దు చేసియి.

ఈ అమ్మో యి కెక నీరమాణ న మయి వీడివదల తరఫు నోరయ్యమాత శోర ద బబి కే త సుద్దును వ దులీ మ ముండు వోరిననరు. ర జయియిలిన అమ్మో 133 కేసుకు వోయియి మరయి వీలవ రూ.20,000/- లో ప, ఎలయి అమ్మో ను నోవరియిరు. ఈ వ దు సర్యెయియి అసి మను పరిగణిలీకి తీ సుకీపలి.

తీరప , డిక్టే లేచ తుది డాక్టవ నుండి అతయ్యన
నాయనకు అమ్మ ఉంటుంది

(ఎ) మి డి పరయ్య నాయనకు వి వచనీక
సంబుధియిన అంశయి తత లేచ వి లవమరియ అమ్మప ఇషికి
వి వదలీ ఉంది మరియ అది ఇర్ల వే ల రూపులు కయే తకకువ క దు
లేచ వరయ్య దోపర ద సి తరపనవే రొనబడిన ఇతరయి తత
చటూ దోపర ; లేచ

(బి) తీరప , డిక్టే లేచ తుది డాక్టవ వ డాక్టవ లేచ
వరకవ కె త కెయిమ్ లేచ అటవపి మి తత లేచ వి లవ
యి కక అనై సంబుధియిన వ డె ను కలిగి ఉంటుంది; లేచ

(సి) ఈ కీ సు అతయ్యనాయనకు అమ్మ
చే యచనీక తగినది;

మరియ, అమ్మ లే కె త చటూర్లమన గణనీయమన వ డెన ఉంది
ఉననత నాయనకు మరెత ధృవకరిత , ఉప ని భందన సి) లే
వ డెనీయబడిన ద వ క కుడ వైదన ద వలీ వ డెన ది గువ
నాయనకు నాయన అమ్మ చే సిన తీరప , డిక్టే లేచ
తుది డాక్టవ ధృవకరినతది"

ఈ " వి పయనీక " అర్థం 133 వరకునది సహితకం
నాయన ఉంది భ ష భ వ, మరియ తీరప , డిక్టే లేచ తుది
డాక్టవ దీ సి నుండి అమ్మ తీ నకీవలసి ఉంటుంది, ఇది భ రతదీ
భూభగలీసి ఒక ఉననత నాయనకు - అది ర జెయం వ డెరం
నాయనకు ఉననత నాయనకు . భ రతదీ భూభగం
ర షయ భూభగనీ కలిగి ఉంటుంది. అధికరణ ఉండలసి 214 వ
అర్థం చే బతయి . వ డె ర షయి సంబుధియిన
నాయనకు మరియ ద నీలీసి ని భందన 2) వ డెరం " ఈ
ర జెయం వ డెరంభం క వచనీక ముందు వ డెన వైదన
వ డెనకు కు సంబుధియి అధిక ర పరిధిని అమలు చే సే ఉననత
నాయనకు సంబుధిత ర షయి ఉననత నాయనకుగా
పరిగణియబడుతుంది ". ర జెయనీక ముందుఉననత నాయనకు

మరియు ర జైలుగం తరపత ఉననత న్ రయ్యునును వ్ రతీయ
 ఉననత న్ రయ్యునును మరియు ర్ శోధ ఉననత
 న్ రయ్యునును మ్ లువచచ . భ రత భూభగరల్ ఉనన ఉననత
 న్ రయ్యునును అంటి ర్ శోధ ఉననత న్ రయ్యునును , మరియు
 త్ రోవ్ 133 అటవంటి ఉననత న్ రయ్యునును య్ కెక నీ వ్ ల
 వోరుడిగ్ ల్ ఏదన త్ రెప , డ్ క్ కు లే చ తుది ఉత్తమ
 అప్ షీ లనుఅందీసుతుది .

త్ రోవ్ 133 వ్ రితునుషిక్ , ర జైలుగం వ్ రరభిని
 ముందు ఫి డరల్ న్ రయ్యునును ద్ పత ఏ అధికర పరిధి మరియు
 అధికర ల ఉపయోగి యబడతయ్ మనంక చూడలి. వోదీ క్ నోస్
 య్ కెక అధికర పరిధిని నీ ర్ పుచే మునుపటి చ్ టును మరియు
 ఫి డరల్ న్ రయ్యునును న్ డ్ కు భ రత వ్ డ్ పతవ చ్ టు ,
 1935 మరియు పరిమిత అధికర పరిధిని అందియడు గురీచే వి వరం
 వ్ డ్ కు అడు అనవసరంఅప్ షీ చ్ టు వ్ కరం , రూ:10,000/- కయ్
 వ్ కకు వీ ల్ వన ఆస్తుకు సంబంధియన ది గువ న్ రయ్యునును
 డ్ క్ కు ర్ డు చే సిన ఉననత న్ రయ్యునును డ్ క్ కు
 నుయ్ అప్ షీ న్ వ్ రియడనిక మరియు వి చ్ రియడనిక ఫి డరల్
 న్ రయ్యునునుకు అధికర పరిధి ఉందిన వ్ తు చూపడు సర్వీ తుయి .
 బ ధిత వ్ కు ఒక వ్ డ్ కు అనువతి మంజూరుచే యకుడసే ద సి
 ముందు వ్ కు హ్ కకు ఉంది ఫి డరల్ న్ రయ్యునును ఏ అధికర
 పరిధిని " న ధియదీనది " అసే అంశఫె డరల్ న్ రయ్యునును
 వ్ కుగ ఫి డరల్ ల్ ఉననతయిత మ్ తడు ఇది
 "న ధియదీనది " అసే మరియు నీ వు వి చ్ రణ న్ ప్ తి య్ కెక ఉత్తవ
 48 వ్ కరం అప్ షీ అంగీకరి యబడనీ వ్ కు డ్ కు వరకు అది
 ఫి డరల్ ల్ ఉందినచే ప్ షుమ . వ్ రులీని "అమలుచే యడు" అసే
 పచనిక ప్ త మరియు స్తరన పరిధిని కలిగిఉంది . ఫి డరల్ ల్ ఉనన
 అంశ ల త్ రోవ్ 374 (2) కీ య ప్ రియకరి యబడతయి మరియు త్ రోవ్
 135 ల్ సే నీ బుధనలకు మను కే త అరథ ఇవ్ పులి . ఉననత
 న్ రయ్యునును డ్ క్ కు ఉనికలీక వ్ చున వ్ యస , ద సి నుయ్
 అప్ షీ ను భరిచే అధికర పరిధి ఫి డరల్ న్ రయ్యునును డ్ క్ కు
 అమలుచే యదీనదిగ మ రియి , భ్ డత మరియు జమకుసంబంధియి క్ నీ
 పరతులవ పియబిడత , అపమ వ్ డ్ కు వ్ యీజను కే సు సర్వీ వ .

1951లో సమరంబడిన చట్టాల కేసులు యొక్క అనుసరణ 1950 యొక్క 20 వవేలకు ఇకకూ వేరొకటియబడింది , ఇది అందిస్తుంది -

"ఈ చట్టాల్లోని ఏదీ మునుపటి అమలున వేరువేరు చేయదు, లేదా వేరొకటి ఉన్న ఏదైనా చట్టం లేదా ఏదైనా దాని కింద నొకటిగా చేసిన లేదా ఏదైనా హక్కు, వేరొకటి హక్కు, బద్దతు ఉండుటలేదా బద్దతు అటవంటి చట్టం కింద ఇప్పటికే సంపదించిన, సంపదించిన లేదా పొందిన బద్దతు"

ఈ ఆర్డర్ విభాగం 110 ద్వారా , నీ ఏల విచారణ నొప్పు కోత పరిశోధించి అనుగుణంగా మార్చబడింది , అయితే దాని విలువకు సంబంధించిన అవసరం 10,000 నుండి 20,000 వరకు పోయింది . అందించిన విషయ ఏమిటంటే , ఈ అనుసరణ ఇప్పటికే పొందిన ఆఫీసు హక్కును వేరువేరు చేయదు.

వేరొకటిగా చేసిన వాదనకు మేము అంగీకరింపలేము , మేము పోదు సర్టిఫైడ్ ఆఫీసులు పాత మూసేసుకు , ఇకకూ వేరొకటి రజిస్ట్రేషన్ కంటే ముందు ఫెడరల్ నొరమ్స్ కు వేరొకటిగా నొరమ్స్ లకు హక్కు ఉంది మరియు మేము దానిని వారి నుండి తీసుకుంటే . ఫెడరల్ నొరమ్స్ నొరమ్స్ , అత్యున్నత నొరమ్స్ ఉన్నట్లైతే వచ్చినందున వారి నొరమ్స్ తప్ప లేదు. అసిస్టెంట్ తప్ప, అటవంటి ఫలితానికి దారితీసే రజిస్ట్రేషన్ నిబంధనల యొక్క వివరణ లేదా నోరమ్స్ నివారించుతుంది . గుండ్రపనేడి వేరొకటి మరియు మరే ముగ్గురు వేరొకటి గుండ్రపనేడి చీన వేరొకటి మరియు మరే ఏడుగురు ఐవల్ ఆరే [1953] మద్యం 1079 ఉన్నట్లు నొరమ్స్ డిక్టే మరియు ఆఫీసుకు అనుమతి కేసు దరఖాస్తు రేఖా దాఖలే మద్యం ఉన్నట్లు నొరమ్స్ యొక్క ఫల బెయ్ నోరమ్స్ , రజిస్ట్రేషన్ అమలు వచ్చిన తరువాత . నీ ఏల విచారణ నొప్పు విభాగం 110 కింద ఆఫీసు చేసుకునే హక్కు ఉన్న ఆఫీసు విషయాలే రజిస్ట్రేషన్ ముందు దాఖలైన ఆఫీసు దాఖలకు సంబంధించి అది కేసు గుతులు అనేది ఇప్పటికే నోరమ్స్ తీసుకోలేని వేరొకటి .

మరొకటి లవ్ కరం , ఆఫీసు ప్రై ఎదురొచ్చుకు నొప్పు కదు .

వీచరణ న్యాయమూఠా యొక్క తీరప యొక్క వ్యవస్థాపక
భగవంతులు కుటుంబ వంశపురంబరయ వ్యవస్థాపక ఇవ్వబడిన సంగం ఆస్థాన
మరియు వేటవేలపూరి మహల్ ఆస్థానంగా వర్ణించబడి వచ్చిన కలిగి
ఉందిమరియు అవ్వనీ వచ్చిన న్యాయం కలిగి ఉన్నది . సంగంభూమిలు
యశవంతుల రవ (వచ్చురంగలవ కుమారుడు) వారొందియ వచ్చిన
వచ్చు శిఖి దేశం రేఖీయ ఆదిమ హక్కు దేశం ఆధీనంలో
ఉన్నది . నవంబర్ 1924 లో యశవంతుల రవ మరియు అతని భార్య
తలబయి మరణించినట్లు , ఈ ఆస్థాన వచ్చి శంకర రవ శిఖికు
తదుపరి నీనయం గా వచ్చింది . వేటవేలపూరి మహల్ ఆస్థాన
నారినారవ , వీలారవ , కృష్ణారవ అనే నాడు నీదరుడు
శిఖిలవకు మంజూరు లేకపోవడంతో మూడు వార్షిక
ఉంటుంది. 1, 2, 3 వార్షికాలు కృష్ణారవ శిఖికు వారొందియ
వచ్చినట్లు . యశవంతుల రవ మరణానంతరం, వార్షికాలు I మరియు
2 తలబయి లక్షాదు రవ, సంగం ఇనమదరే హక్కులు సంగం
ఆస్థాన , వేటవేలపూరి మహల్ ఆస్థాన మరియు నగదు ఆదాయానికి
తన సమీప వంశుల డిక్షన్ (వచ్చున) కేసు దేశం 1064/1925
దక్షిణ చేశారు . అతను మరణించిన యశవంతుల రవ యొక్క సమీప
వంశుల డిక్షన్ డిక్షన్ డిక్షన్ మరియు డిక్షన్
షెడ్యూల్ బిల్ వారొందిన ఇనం ఆదాయ మరియు సంగంభూమిలు
మీనూరుచి , అనార్య ఆస్థాన నీపదీను చేసుకునే హక్కు
అతనికి ఉంది అదే గోరవల్ ఉన్న ఆస్థాన యొక్క అంశంమరియు
షెడ్యూల్ జిల్ వారొందినది . మీనూరుచుచున్న అంశాలకు
సంబంధించి, శంకర రవ, మొదటి వార్షిక , (వచ్చు దేశం
వచ్చి) వంశుల నీపదీచుచుంది . ఉన్నత న్యాయస్థానకు
అప్పీల్ ప్రై , సబ్జెక్టు న్యాయమూఠా డిక్షన్
ధృవీకరించుచుంది , నీపరీ , తంబరీ మరియు లియగవ మూడు గోరవుల
నగదుభతయ మీనూ, శంకర రవకు చేయించి వచ్చుచుంది .

డిక్షన్ అనేది డిక్షన్ డిక్షన్ మాత్రమే కబ్జి ,
మహల్, లవంగ మరియు వచ్చివ లీన వేట, వేలపూరి మహల్
ఆస్థాన నీపదీను చేసుకునే లక్షాదు కుమారుడు
నారయవ తలబ వచ్చి వచ్చి . ఇది 1936 నీనీవ
దేశం 2148. కేసు నగదు మరియు కేసు అభిరణలు మరియు బట్టు

వీ లుమయీ ధైనుపడిసి కూడ న్-పదీను చే యులసి కే రిది . ఈ ద పను శయర ర వ వ డిఫుటియరు మరియు కొయిమ్ చే సిన ఆస్తుకు బదులగా అతని వ డున వోజ్జెత ఏమిటట , సంగం వడు పోడు సరిఖయీ భూమలు వోజ్జెతికి వ ది శ ఖకు ఇవపడుతుము మరియు ఆ ఆస్తును తిరిగి ఇవవోపిత , వ ది వే లుచి మపల ఆస్తును తిరిగి పొ యేయకు ద ప వే యటరు . ద ప ర షీ డికోత ముగిసియి. శయర ర వ ఖరెచలు మరియు మసెన అ భలత వ టగా భూమిని యజమనిగా వ దికి అపవోజెతి మరియు వ ది మి గిలిన కొయిమ్ ను వి డిది పోజ్జి . "వ డిఫుది తనవోరతపరవ వ డుటనలీసి అసిన వి పదలను వి డియోజుడు " అసి డికోత పోరెక డి .

డికోత వ డరు వలపల మపల ఆస్తును న్-పదీను చే సుకునన తరపత , వ ది శయర ర వ , వ డిఫుదలు 1 మరియు 2 సంగం భూమలను తమత తకు నీ రోమాణకు బదులగా ఇచుదన ఆరోవసత తన ము నుపటిలీ ఖితుపరవ వ డుటనలీ పోరెకనన వ డి నుయిన్-పదీను చే సేయకు ఈ ద పను తీ సుకు వచురు . వ ది కొయిమ్ చే సిన సంగంలీ వనెనువంటి భూమల తమ పోరెకకుడన క్యోజుత వకు పోత 1867 న డి దనుకుజు వ డరు ఇచుదన , అపమి నుయి త మ వ డి యజమనులగా అనుభవోవనమసి వ డిఫుదలు సమధన మి చురు . 1867 న డి పోజు వ డరు భూమలను క్యోజుత వకు నీ రోమాణకు కే సు ఇచుదన పోరుతి కే సు నీ రభరమసి గరెజున నీ వల న్-రయుమాత పోరుతి ద పను కోజు వేశరు . క సిన శయర ర వ (వ ది) చే సిన అవోల వ్ర డనెనత న్-రయునుడు 1867 న డి దనుకుజును పోత యజమనిగా పరిగణియే ఈ డికోతి రడు చే సయి క్యోజుత వకు య జమనయ బదురియచ బడుదు మరియు అపమికి తను కి య డనన వే ట వలపల మపల భూమలను క్యోజుత వ న్-పదీను చే సుకునేత వరకు సంగం భూమోతి పోరెకనన అరాళలు త త్కలికగా మరియు షరతులీత అతనికి అందెయబడుతుము .

మే మ దనుకుజును నీ శతగా పరిశలియమ మరియు అవోల వ్ర వి పేకపంతులన న్-రయుమాత తీ సుకునన అభిమయసికి ఎటవంటి అధికరం కనుగనబడుదు . దనుకుజు వోజిల నే 0.35, మరియు ఇది వే వో పనతయిసి 63 వ పే జిలీ ముదయ

బడింది. అనుపదు యొక్క కేక భీష్మతమ అంగీకరించబడింది . 1 నుండి 3 వరకు వీరేశుడల పురోక్షుడన చేయి శ ఖకు చేయిన కష్టాలవకు అనుకూలంగా మో దిలి శ ఖకు చేయిన నరసింహవ దీనిని అమలుచేశారు . పర్యవసాన తరువత కష్టాలవకు ఆదయమలీ మూడియల వతు , వేట వేలపాల మహల వాడు దేశ ముఖి కుటుంబానికే చేయిన అడు దాకాయిన , ఇదిఇలా చే బతుంది ,

"..... ఆ మహల భూమికి బదులగా మరయు మే మ మే కు ఇచ్చిన హక్కుల హక్కుల నగదుభతుమికి సంబంధించి ఈ మహలలోని 1/3 వంతు భూమికి సంగం గోరును నుండి కి డి భూమలు వడికి హక్కు (వైద్యుజినయ హక్కు) దోపల మాత్రం కే నసుగుతుంది " .

దోనశుబు వీరతలు , అంచన మరయు సరహదలు వరీగ అంశలను నిర్ణయించుట , అప్ కే నసుగుతుంది :

"ఈ మహల నుండి మోతత ఆదయనికే బదులగా మే మ మే కు మోతత 6 సంవత్సరాల ఇచ్చము . ఇప్పుడు , పోలొనన భూమిలీ ఐదుసెను వేలలు వడితు మే వహివత | లో ఉననయి మరయు మిగిలినభూమి మే వహివత కి ఇవ్వాలి ఉందికనీ మే మ గతంలో ఈ గోరుమనీ ర ముహద వ యరంగ దేశ ప్ర యే కి తనఖ పోతము , ఈ రోజు మే వహివత లో 5 'వేలలు భూమి+లో లేదు. అందువలన 6 సంవత్సరాల గడువు ముగిసిన తరువత , మే రు తనఖ కలనీ కే నసుగియవచ్చు . భూమి యొక్క మోతత వహివత వై న పోలొనన విధంగా మే కు అనుకూలంగా వీరతపాలక్షణ ఎటవంటి అడుగులు లేకుండా ఆమీదియబడింది . వై న పోలొనన భూమిలీ మా కువ రసతవ హక్కు లేదు".

అదే గోరుమనీల బహిరంగ వీరతలీ , పోత చేసిన వీరత నివసం చేసిన నిబంధనల దోనశుబు ముగుసుతుంది : ఇది ఇంక పోలొనన :

"..... వేలపాల కనూలీ న లగు దుకణలు మరయు ఒక వేడు ఉననయి , అందలీ మూడియ ఒక వంతు వతు మే వతుకు కీటుయించబడింది , ద స్తై మా కుఎటవంటి వ రసతవ హక్కు లేదు".

వేటవేలపాఠ మహా అస్థులు కష్టతవ శఖిలీ మూడే
 వంతు వటు నయిగలవ వదు ఉందిన దనిక బదులు కష్టతవకు
 సంగం అస్థులీని ఆరు అంశలు ఇచ్చిన , ఆ మొత్తం అపజికి
 కుదరదని ఈ పతరు దోపల నో షేతువతయి . ఆ తదీ నుయి ఆరు
 సంవత్సరలు గడిచిన తరపత గడవ ముగియలిన భూమలీ కే త
 భ గర్లు తనఖ ఉనెనుదన అతని నోపధను మరియు నీరహణకు
 అపజికి బడుతుయి. తనఖాగ వోకొనన భూమలు సంగం భూమలు
 ఉనెను నోరయ్యును తమగ భవయిన వేటవేలపాఠ మహా
 భూమలుక దు . కష్టతవకు మెయిటనెన్ గే సు ఇచ్చిన అస్థు
 గురేయి భచ్చితంగా ఏమీ చేపెతుదు . మరీ వై ప , రే య వోకలీ
 వ రసతవ హోకకును వదులుకునెనెలు మే మ కనుగొననుమ .
 వోకలీకి , వ ది యి కేక ఈ ద ప విచరణ నోరయ్యుమోత ముందు
 ఇవషయియి . అస్థు మా రొడి జరిగిన మాటవోకలీ , అయితే అది
 తోకలీకగా లేచు పరతులీత కూడు కనెనునీ నోరయ్యుమోత
 అభివయనీ సమర్థులీని అవసరంలే దు, వేలపాఠ మహా
 అస్థు నోపధను మరియు నీరహణలీకి వోకలీనుపడు సంగం
 భూమలను తీరిగి ఇవషయి ఉంటుయి. కష్టతవ శఖికు
 చేయెనవరు . అటవంటి వరపట సూచయ బడియిన చేపెతు
 దోకలీకి యి కేక న భరణ నీ బుధనలను సమీయడమే .

ఇషుడు వివదలీ ఉనెన అస్థు దోకలీకి దోపల కవ
 చేయబడిన అంశలు. మునుపటి రే య వోకలీకు సంబంధయిన
 అంశలీని వ దు రోపయెయెదు . 1867 నుయి వోకలీ నంబో 35
 తదీ నుయి వ దు వోకలీపడు వోకలీపదుల శఖి యజమనులగా
 ఆధనలీ ఉనెనరు . 1925 మరియు 1936 న పి ద పల ముందుమరణయిన
 యశ మోత ర వ విడిచిపోయి అస్థుకు వోకలీపదుల శఖి వ రుడు
 అనే వోకలీపదుల కే నకుగెయిన కూడు గరతువోకలీ .

చరచ లేచు నోరయ్యు గే సు తలెత వోకలీ మరియు
 లే దు. ద నోకలీ 1867 న పి దోకలీకి దోపల కవ చేయబడిన
 ద ప అస్థులను నోపధను చే సుకలీని వ ది యి కేక వ దు
 పోత నీ రభ రమనదీని విచరణ నోరయ్యుమోత నోరయ్యు
 సరనదీని . ఉనెను నోరయ్యును డోకలీ రదు చేయబడియి

మరయు విచరణ న్-రయమౌత వ్ శిషుదులకు వ ది
 చ్ శిషులైన ఖరచలత పునదౌ యబుతుయి .